
From July 22 to 25, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,353 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,353 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  How important or not important do you think it is for
the CHIPS Act to explicitly prevent semiconductor
companies from using U.S. taxpayer dollars to build
factories in other countries like China?
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D I R

Very important 54% 52% 51% 58%

Somewhat important 24 23 22 25

Only a little important 7 8 9 5

Not at all important 3 4 3 3

Don't know 12 13 16 8

[2]  How important or not important do you think it is for
the CHIPS Act to explicitly prevent semiconductor
companies from using this U.S. taxpayer dollars to bene9t
their corporate shareholders?
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D I R

Very important 43% 43% 44% 43%

Somewhat important 29 30 24 33

Only a little important 11 11 10 10

Not at all important 4 3 5 3

Don't know 13 13 16 11
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